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2. vizsga

. Mésodik tipust improprius integrél definiciéja (elég az egyik eset). (3 pont)
. Mikor diagonalizélhat6 egy matrix? (3 pont)

. Gradiens definicidja. (3 pont)

. Leibniz-sor definiciéja. (3 pont)

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Egy n dimenziés térben ha k darab vektor linedrisan fiiggetlen, akkor
(a) k < n.
(b) k < n.
(c) k=n.
(d) k> n.
(e) k> n.

. Hatdrozzuk meg az A(2,1,0), B(4,2,2) és C(3,0,2) pontok altal meghatérozott

sik egyenletét. (6 pont)

. Hatarozzuk meg az alabbi matrix sajatértékeit, és mindegyikhez adjunk meg

egy-egy sajatvektort. (9 pont)

01 O
-1 0 2
2 1 =2

. Hatérozzuk meg a 8; komplex szam kébgyokeit. Az eredményt algebrai alakban

adjuk meg. (8 pont)

. Szamitsuk ki az f(x,y) = (2 + y?, vy, e™) fiiggvény Jacobi-métrixat a (2, 1)

pontban. (7 pont)

Hatdrozzuk meg az f(x,y) = 2° + 2%y — xy + 8 — 6y + 7 fiiggvény lokalis
széls6értékeit, és azok tipusat. (8 pont)

[ee]
3"n

n!

Abszolut konvergens, feltételesen konvergens vagy divergens a sor? (7

n=1

pont)



